

cmchao / December 11, 2017 08:43AM

[族語認證測驗 16考區38考場登場](#)

族語認證測驗 16考區38考場登場

2017-12-09 【Biling Sasi/uliu(郭亞文) 台北市】小中大

「今年度的原住民族語言能力認證測驗」今天(9號)在全國 16 個考區、38 所考場登場。這次認證測驗辦理初、中級二種級別，分成 16 族語 4 2 種方言別，採數位測驗系統來進行測驗。

為了向考生打氣，慰問試務人員，原民會副主委伊萬·納威親自到臺灣師範大學考區巡場，瞭解今天試務作業及緊急應變中心相關處理。根據原民會統計，今年報考人數計有 2 萬零 3 百 4 十 4 人，到考人數總計有一萬五千九百零二人，到考率約百分之 78。其中應考人數最多是在花蓮考區，有近三千人參加考試，而全國各考場秩序都相當良好。測驗結束後緊接著就是閱卷作業，考試結果預計在明年 3 月 12 號會來放榜。(原民會副主委 Iwan-Nawi(伊萬·納威)賽德克族: 因為考試都沒有分年齡，也沒有分身分別，所以今年我們也有三位的小朋友來參加考試，我們看到這個現象，我們也發現就是，原民會在這幾年，不斷地進行有關族語扎根，往下扎根的這個政策有很大的關係，因為我們也有幼兒園，沉浸式幼兒園的政策，我們正努力在推動，我們也發現逐年增加的國小學生的部分，這個都是跟我們剛剛除了幼兒園的沉浸式教學以外，我們還有在各小學，也有展開相關的一些族語的教學工作。)

---